
Születésnapi ajándék 
Szilvia a következő hónapban ünnepli születésnapját. Tíz barátja úgy döntött, hogy az idén 
párosával vesznek születésnapi ajándékot, úgy lepik meg őt. 
A meghatározások segítségével állítsa össze a párokat, és találja ki, milyen ajándékot 
választottak, és mennyit költöttek ajándékra! 
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Koncertjegy                

 
1. Alíz nem ajándékozott Szilvinek nyakláncot és sálat sem. 

2. A CD nem Alíz, Alajos vagy Gábor ajándéka volt, és többe került, mint Gabriella 
ajándéka, de kevesebbe, mint Attiláé. 

3. Gerzson ajándéka 500 Ft-tal került többe, mint a sál. 

4. Aranka és Gábor nem ajándékoztak Szilvinek sem láncot, sem sálat. 500 Ft-tal fizettek 
többet, mint az a páros, aki könyvet ajándékozott. 

Megoldás 
Név Pár Ajándék Ár 

    

    

    

    

    

 


